

ADENDO Nº 02 AO EDITAL Nº 51/2024

A Reitoria da Universidade Estadual do Ceará (UECE), em conjunto com a Coordenação Geral do Núcleo de Línguas Campus Itaperi e a Direção do Centro de Humanidades torna público o Adendo nº 02 referente ao edital nº 51/2024 para Seleção de Teste de Nível, período letivo de 2025.1, do Núcleo de Línguas Campus Itaperi da UECE.

Onde se lê:

10.1.2. 2ª fase: Entrega da documentação: no período de 27/01 a 01/02/2025, o candidato aprovado deverá comparecer à secretaria do Núcleo de Línguas Campus Itaperi, localizada no Espaço Cultural Patativa do Assaré (Av. Dr. Silas Munguba, 1700, Campus do Itaperi, Fortaleza, Ceará, CEP: 60714-903), para entregar a seguinte documentação:

Leia-se:

HIDELBRANDO DOS SANTOS SOARES em 29/01/2025, às 15:33 ROBERTA NUNES em 28/01/2025, 10.1.2. 2ª fase: Entrega da documentação: no período de 29/01 a 05/02/2025, o candidato aprovado deverá comparecer à secretaria do Núcleo de Línguas Campus Itaperi, localizada no Espaço Cultural Patativa do Assaré (Av. Dr. Silas Munguba, 1700, Campus do Itaperi, Fortaleza, Ceará, CEP: 60714-903), para entregar a seguinte documentação:

Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ATIVIDADES	DATA PREVISTA	LOCAL
Entrega da documentação dos candidatos classificados	27 de janeiro a 01 de fevereiro de 2025	Secretaria do Núcleo de Línguas Itaperi

Leia-se:

ANEXO I CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ATIVIDADES	DATA PREVISTA	LOCAL
Entrega da documentação dos candidatos classificados	29 de janeiro a 05 de fevereiro de 2025	Secretaria do Núcleo de Línguas Itaperi

Fortaleza, 27 de janeiro de 2025

Prof. Dr. Wilson Júnior de Araújo Carvalho Coordenador do Núcleo de Línguas Campus Itaperi

Profa. Dra. Kadma Marques Rodrigues Diretora do Centro de Humanidades UECE

Prof. Me. Hidelbrando dos Santos Soares Reitor da Universidade Estadual do Ceará – UECE

NÚCLEO DE LÍNGUAS CAMPUS ITAPERI

Av. Dr. Silas Munguba N° 1700, Campus Itaperi - CEP: 60.714.903 | Fortaleza-CE

- Site: <u>www.uece.br/nucleodelinguasitaperi/</u> Instagram: <u>@nucleo.itaperi</u>
- Telefone: (85) 3101.9673



Para conferir, acesse o site https://suite.ce.gov.br/validar-documento e informe o código 81EA-A171-12E4-2019.

disposto no Decreto Estadual nº 34.097, de 8 de junho de 2021

Documento assinado eletronicamente por: